

男粉絲當眾示愛當尋常

香港文匯報訊（記者 李思穎）張學友在紅館的20場演唱會於昨晚圓滿結束，開騷期間學友的太太羅美薇和兩個女兒及張媽媽都曾入座捧場，舞台經驗豐富的學友見到媽媽坐在面前時，竟然老貓燒鬚，緊張到「甩嘴」，學友一向孝順，他因演出關係未能慶祝母親節，所以他折現給媽咪，而老婆便交由兩個因因代表慶祝。



■張學友今次演唱會的「大特色」：與肥姐共舞。 韓小玲攝



■在舞台上乘直升機從天而降，跟觀眾近距離接觸。 韓小玲攝

媽咪睇騷

學友竟「甩嘴」

學友昨午四時到達紅館進行拜神儀式，祈求壓軸一場演出順利，現場早有逾百歌迷在烈日當空下撐着傘子，為求一睹偶像風采，但見學友心情絕靚，在拜神儀式後走到歌迷身邊，更不惜企在欄杆上跟歌迷握手和收禮物，表現親切，期間歌迷吶喊聲不絕，更有男粉絲大嚷「我愛你」，雖然經過十九場的演出，學友狀態大勇，只是被發現左邊嘴角損爛，只是被發現左邊嘴角損爛，學友尷尬地解釋說：「辛苦囉，都是這個星期先開始，可能燥熱和睡眠不足，已經塗上藥膏結了焦，好快無事。」

廿場演唱會昨壓軸

說到有男粉絲高呼「我愛你」，學友風騷地說：「好多呀，我哋呢啲係咪先，男女都無所謂。」學友透露太太睇過一場，兩個因因看了兩場半，其中一晚早離場，由於今早要返學，他們在昨晚尾場都不會到，學友笑問記者是否很失望，又強調太太OK，好Fit，因因因之前已看過他做騷，所以沒有特別緊張和評語。

送上利是賀母親節

學友自爆最緊張是媽咪來捧場的一晚，他說：「媽咪在母親節前一週來捧場，佢坐在前面，我見到佢時便送上飛吻，點知飛吻送出腦裡突然空白，正在演繹的《只想一生跟你走》的歌詞都忘記，呆着站在台側，最後要從頭重唱，這首歌點會唔記得歌詞，可能媽咪少看我做騷，令我特別緊張。（見到老婆都會咁緊張？）我見到佢，但見到女兒。」

剛過去的母親節，學友因要開騷，未能抽空同媽咪慶祝，他說：「母親節佢仲幫我睇住兩個細路。（有無送花和禮物？）邊有時間買，我送上利是，好市儈，哈哈！（有否送禮物給太太？）佢直頭無咗，都無佢型，因女兒代我同太太慶祝。」



■拜神儀式，祈求昨晚壓軸演出順利。 李思穎攝



■張學友被他的歌迷包圍了。 李思穎攝



■張學友嘴角損爛，他稱因演唱太辛苦了。 李思穎攝

重建四川地震災區

志偉及高球人士往考察

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）明天是四川大地震三周年的日子，「福幼基金會」昨日舉行「512四川項目展覽暨開幕典禮」，展出四川地震災區開展的社區重建及地震傷員康復專案的成果，曾志偉、趙雅芝、陳法蓉、王愛倫應邀出席活動。

志偉表示本月13日將聯同高球界人士到四川考察重建項目進展。志偉不諱言當初沒想過重建會很艱難，他說：「重建項目會投入三千萬，由我們完全控制，不擔心善款會用錯，當地政府、市民亦會籌款一起參與重建。」志偉指出很多傷者都要接受多次手術，所以他特別感謝醫護人員對傷者的悉心照顧。



■四川地震災區在港舉行展覽會，曾志偉（左起）、趙雅芝、陳法蓉、王愛倫應邀出席活動。



蔡一傑「明星賽」風騷 張智霖踢爆阿Sa係食家

前晚的嘉賓是張智霖、Twins、詹瑞文及「草蜢」三子，各嘉賓悉心打扮（見圖），其中詹瑞文更在頭上畫上金粉星形圖案及Win字，十分有心思，至於張智霖則今晚Chok樣上陣，當他遊戲時司儀更叫四位天使小心，因為張智霖是刀郎的朋友一色狼，笑爆全場。

Twins約定獎品均分 近日備受傳媒矚目的蔡一傑，前晚繼續沒有接受傳媒訪問，但心情似乎不錯，可能有Fans捧場的關係，期間有多位歌迷大曬「靚仔蔡一傑」，傑仔即風騷走近觀眾席對Fans說：「唔好講嘢真嘢出嚟……陣間派相俾你哋。」之後眾人輪流上台擺擺土土遊戲，傑仔及蘇志威、阿Sa全中。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「草蜢」主持的遊戲節目，前晚錄影加長版《華麗明星賽》的絕地反擊戰，由鄭裕玲擔任嘉賓主持，「草蜢」三子調轉身份落場玩遊戲，近日備受傳媒矚目的蔡一傑，前晚表現風騷，玩遊戲擺擺土土時更全中，還多次笑「窒」拍檔少Fans捧場。

張智霖當晚與蘇志威一組，不過他坦言與蔡一傑比較熟落。說到太座袁詠儀在第一集勝出，張智霖笑言希望可與她決一死戰。問到哪個環節最有信心？他說：「試食最有信心，最大勁敵是阿Sa，因為她是食家，之前出埠做嘢，她介紹好多食嘢地方。」阿Sa對於被張智霖指是食家，她婉拒說：「唔好咁講，好多嘢都未食過。」問到阿嬌可有信心勝出？她即答：「有，唔可以話無，係成係勢都話有。」阿Sa表示已和阿嬌講好，任何一個贏就將獎品均分。Twins最近忙於籌備本月十五日舉行的歌迷會十周年派對，還有錄歌、拍MV及拍寫真。

全家篤信佛教 莊思明有意吃素

香港文匯報訊（記者 李思穎）莊思敏和妹妹莊思明昨日出席佛誕活動，期間大會安排兩人與一對小妹妹玩「百變觀音」遊戲，思明玩得忘形不顧港姐儀態，竟跪下來為小朋友裝扮，還不慎露出黑色打底褲。莊思敏全家都篤信佛教，從小更契給觀音，而思明為健康着想，有意長期吃素，她說：「近年身體不好，希望吃得清淡一些。（其妹變觀音）遊戲。」



■莊思敏（左）和妹妹莊思明（右）與一對小妹妹一起玩「百變觀音」遊戲。

官恩娜廚藝有進步 C君婚後負責煮飯

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜、農夫、Evelyn和Anjaylia昨日出席「第十三屆全港中學生烹飪比賽」開幕典禮，與現場學生們大玩遊戲，官恩娜更和中學生下廚示範製作營養菜式，曾被封為「地獄廚神」的官恩娜表示現在的廚藝進步很多，已可以烹調一些健康美味的靚菜，近兩年吸收很多健康飲食知識，知道選擇良好食物的好處，所以會堅守健康飲食原則，又說很多女士以為戒食澱粉質可以減肥，其實是不對的。



■官恩娜（右起）、陸永、C君、Evelyn和Anjaylia出席「中學生烹飪比賽」揭幕典禮。 黃佩麗攝

出席佛誕嘉年華

鄺美雲解釋「心保」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「佛誕嘉年華2011」昨日在維多利亞公園舉行，鄺美雲、陳煒、何國鈺、盧覓雪等出席，身為「佛誕嘉年華」籌委會主席的鄺美雲早上九時半就到場打點一切，她表示今年的主題是「環保和心保」，鄺美雲表示地震和海嘯等天災提醒大家地球生病了，希望大家好好地愛護地球，而「人禍」就每天都有機會發生，如果能做到做好事，說好話、存好心，便可以減少人禍，亦即是「心保」，人禍少了，天災自然也會減少。



■鄺美雲、陳煒、何國鈺支持「佛誕嘉年華」的主題：「環保和心保」。

鄺美雲很開心今年有逾十萬人次入場，打破去年紀錄，她更特別設計了一個佛教公仔和環保袋，送給前來幫忙的義工、嘉賓和傳媒。

陳煒副本「老公」何國鈺

陳煒和何國鈺齊到場，她表示與何國鈺認識近十年，是好好的朋友，笑言老公不在香港時，何國鈺就是她的「老公」。陳煒透露老公在曼谷做LED燈的生意，因此已經移居曼谷差不多一年。問到「造人」計劃？她表示老公工作忙，他會計劃多點，自己是被動地配合老公，問到家人沒有催他們嗎？她表示催都沒有用，生BB不能急，但笑言或者會去求子，可能會好一點。

客戶酬金不俗

呂慧儀應酬「賣奶」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）呂慧儀昨日穿上超低胸裙，「谷胸」出席商場舉行的「淡奶活動」，她表示是應客戶要求性感上陣，而且酬金不俗。

昨日慧儀與麥長青出席「淡奶活動」，慧儀被笑指「賣奶」，她即笑說：「係賣奶茶。（很性感哩！）客戶要求Sexy少少。（酬金？）OK。」順得人的呂慧儀表示若客戶要求，都可以性感示人。夏天來臨，她又曾否騷身材？她謂平日出街不會作性感打扮，因性格怕醜。問到是否睇錢份上才性感？她否認道：「不是，視乎工作需要。」她透露最近接了一個關於運動的工作，需要減肥十幾磅。近日她忙於拍飲食節目《越夜越美食》，很想可以做主持工作及拍劇，不過她沒有向公司反映，而希望透過傳媒讓公司知道。

麥長青六月底會去多倫多工作，之後就會返內地拍劇「人仔」，屆時太太亦會同行。談及最近發生藝人在內地吸毒被拘留事件，麥自言平日也會與朋友去夜店飲酒傾偈。問到要是有人遞上大麻包會接受？麥長青即大聲說：「你當我傻麼？我行走（江湖）廿幾年，淨係搵食，自己圍內朋友都OK。」



■呂慧儀穿「低胸裙」與麥長青穿「低胸衫」出席活動。